

Place your advertisements on website
<https://rajadhanivartalu.com>
 call us at whatsapp
 9440662699

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

ఏపీ రాజధాని అమరావతి రైతులు ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి తమ వార్షిక కౌలు చెల్లింపుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వారి వార్షిక కౌలు వీలైనంత త్వరగా చెల్లిస్తుందని అశీస్తున్నారు. ప్రభుత్వం మరంత అలస్యం చేస్తే అది సరైన పద్ధతి కానే కాదు - పి. హనుమన్ ఖాన్, యు.యస్.సి, ఎడిటర్, రాజధాని వార్తలు

rajadhanivartalu.com
 9440662699

అమరావతి, సంపుట(Vol): 6 సంపుట (Issue): 26, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) శుక్రవారం, 19-07-2024
 9440662699 rajadhanivartalu rajadhanivartalu.com www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం:2015

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA PLOTS 9440662699

గుడివాడ అమర్నాథ్ కు గంటా స్ట్రాంగ్ కోంటర్..

విశాఖ: నిన్ను మాజీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ చేసిన ట్విట్టర్ కామెంట్స్ కు భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు కోంటర్ ఇచ్చారు. కజ్జా కాండతో విశాఖను చిగురుటాకులా వణికించిన చరిత్ర మీదని విమర్శించారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలు భీ కొట్టినా ఇంకా మీకు సిగ్గు రాలేదని విమర్శించారు. మేము అధికారం చేపట్టి 35 రోజులే అయ్యిందని.. కానీ ఎర్ర మట్టి దిబ్బల్లో 6 నెలల నుంచి పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఎర్రమట్టి దిబ్బలు దగ్గర జరుగుతున్న తవ్వకాలు ఎప్పటి నుంచి చేస్తున్నారో భీమిలి కో ఆపరేటివ్ ఎయిడెడ్ సొసైటీ కార్యదర్శి సూరిబాబు

గారి మాటల్లోనే విని సిగ్గుపడందని గంటా విమర్శించారు. మా మీద బురద జల్లడం మీ కుసంస్కారానికి నిదర్శనమని గంటా శ్రీనివాసరావు గుడివాడ అమర్నాథ్ ను విమర్శించారు. అధికారం అందతో భూకబ్జా కాండకు తెర తీసి ప్రశాంతమైన విశాఖను చిగురుటాకులా వణికించిన చరిత్ర మీదని విమర్శించారు. మా దృష్టికి వచ్చిన వెంటనే పనులు ఆపించామని.. బాధ్యులైన సిబ్బందిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకున్నామని వివరించారు. నిజాల నిగ్గు తేల్చడానికి విచారణ కమిటీ నియమించామని.. కానీ మీరేం చేశారని గుడివాడ అమర్నాథ్ నిలదీశారు. అధికారంలో ఉన్న ఇన్ని నెలలు మొద్దు నిద్ర నలించారన్నారు. పనులు ఆపిన మాపై బురద జల్లుతున్నారని విమర్శించారు. ఇదెక్కడి సంస్కారమని నిలదీశారు. ఈ నిర్మాణాలు భరించలేకే

ప్రజలు మిమ్మల్ని భీ కొట్టారని పేర్కొన్నారు. మొన్నటి ఘోర ఓటమితోనైనా మీకు ఇంకా సిగ్గు రాలేదని గంటా శ్రీనివాసరావు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గుడివాడ అమర్నాథ్ ఏమన్నారుంటే.. ఈ క్రమంలో మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ ట్విట్టర్ వేదికగా ఏపీ ప్రభుత్వంపై సంఘం వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీనిపై టీడీపీ నేతలు తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 'రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చి 43 రోజులు. చంద్రబాబు కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన 35 రోజుల్లోనే భౌగోళిక వారసత్వ సంపద ఎర్రమట్టి దిబ్బలు వద్ద పరిస్థితి ఇది. ప్రభుత్వ పెద్దల సహకారం స్థానిక నాయకుల మద్దతుతో ఇక్కడ తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. కూటమి పాలనలో విశాఖ భవిష్యత్ ఏలా ఉండబోతుందో

ముగ్గురు బిబిఐ విద్యార్థులకు గర్ల్ లో ఉద్యోగాలు

టిడిపి ఎంపర్మెంట్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గురు బిబిఐ విద్యార్థులకు గర్ల్ లో ఉద్యోగాలు అమరావతి: తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంపర్మెంట్ సెంటర్ నందు శిక్షణ పొందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు గర్ల్ లో ఉద్యోగాలు పొందారు. ఉద్యోగాలు పొందిన వారిలో ఈశ్వరి హరిష్ బాబు (గుంటూరు), షేక్ వలీ (బాపట్ల), చింతా హరినాథ్ (యలమంచిలి) ఉన్నారు. వీరంతా ఎలక్ట్రిషియన్ కోర్సులో ఉచితంగా శిక్షణ పొందటంతో పాటు టిడిపి ఎంపర్మెంట్ సహకారంతో ఉద్యోగాలు పొందారు.

ఈ సందర్భంగా బిసి వేర్వేరు మంత్రి సవిత బుధవారం ఇక్కడ తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం లో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో వీరికి జాబ్ ఆఫర్ లెటర్స్ అందచేశారు. విద్యార్థులను ఆమె ఆభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు పేరు నిలబెట్టేలా పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి బ్రాహ్మణ సాధికారిక విభాగం స్టేట్ కో ఆర్డినేటర్ కె బచ్చిరాంప్రసాద్, బిసి వేర్వేరు విభాగం కో ఆర్డినేటర్ వి గురుమూర్తి, టిడిపి ఎంపర్మెంట్ సెంటర్ ట్రైనింగ్ కో ఆర్డినేటర్ యామిన్, ట్రైన్లర్ వి భాను, అధికారి, ఉమామహేశ్వరి ప్రతినిధులు డివి రావు , డోమిన్యోలోగ్గారు

డిల్లీలోని 1 జన్ పథ్ లో సీఎం అధికారిక నివాసంలో పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

నియంత కట్టుకున్న అడ్డుగోడను తాలగించిన స్వీకర్ ఆయన్ను పాత్రుడు



అన్యాయం చేసినా భూములు రాజధాని అమరావతి అమరావతి రైతుల కష్టాలను వివరించడానికి ఒక నియంత కట్టుకున్న అడ్డుగోడను తాలగించిన స్వీకర్ ఆయన్ను పాత్రుడు

కట్టుకున్న అడ్డుగోడను తాలగించిన స్వీకర్ ఆయన్ను పాత్రుడు

అయ్యన్న పాత్రుడు

అన్యాయం చేసినా భూములు రాజధాని అమరావతి అమరావతి రైతుల కష్టాలను వివరించడానికి ఒక నియంత కట్టుకున్న అడ్డుగోడను తాలగించిన స్వీకర్ ఆయన్ను పాత్రుడు

కేసులు పరిష్కారం అయ్యేటట్లు కృషి చేయాలన్నారు. గత వైకాపా ప్రభుత్వ లోపాలను ప్రజల దృష్టికి తెచ్చి దుర్భార పాలనను అంత మొందించడంలో ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి క్రియాశీలక పాత్ర పోషించినారని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి స్పందిస్తూ అన్యాయం చేసిన భూములు అన్నిటిని స్వాధీన పరచుకోవడానికి నకల చర్యలు చేపట్టామని

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA PLOTS 9440662699

వినుకొండలో దారుణ హత్యపై ఎస్సీ కీలక ప్రకటన



వినుకొండ: బుధవారం రాత్రి పల్నాడు జిల్లా వినుకొండ పట్టణంలోని ముండ్లమూరు బస్టాండ్ వద్ద నడిరోడ్డుపై, అందరూ చూస్తుండగా కత్తులతో షేక్ రషీద్ అనే యువకుడి దారుణ హత్య ఘటనపై పల్నాడు జిల్లా ఎస్సీ కే.శ్రీనివాసరావు స్పందించారు. వినుకొండలో వ్యక్తిగత కక్షలతోనే హత్య జరిగిందని అన్నారు. ఇద్దరి మధ్య వ్యక్తిగత కారణాలు వల్ల మాత్రమే ఈ హత్య జరిగిందని, ఈ హత్య కు రాజకీయ పార్టీలకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని ప్రకటించారు. హత్య చేసిన జిలాసీ అనే వ్యక్తిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారని తెలిపారు. కాగా హత్య నేపథ్యంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా వినుకొండ పట్టణంలో 144 సెక్షన్ విధించామని వివరించారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సీ హెచ్చరించారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం అయితే సహించలేదని, చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు చేపడతామని వార్నింగ్ ఇచ్చారు.

హత్యని మాజీ మిత్రుడు, పట్టణానికి చెందిన షేక్ జిలాసీ కత్తితో రషీద్ పై విచక్షణారహితంగా దాడి చేశాడు. చేతలు, తల, మెడపై కత్తితో కొట్టాడు. రషీద్ చెయ్యి తెగి రోడ్డుపై పడిపోయింది. ఈ ఘటనను హత్యారాజకీయం చేయాలని భావించిన వివక్ష వైసీపీ.. ప్రభుత్వానికి అంటగట్టి ప్రయత్నం చేసింది. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు దిగజారాయంటూ ప్రచారానికి దిగింది. సోషల్ మీడియా వేదికగా షేక్ పోస్టులు పెడుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్సీ స్పందించారు. ఖండించిన టీడీపీ.. వినుకొండలో దారుణ హత్య ఘటనపై వివక్ష వైసీపీ విష ప్రచారం చేస్తున్న నేపథ్యంలో అధికార తెలుగుదేశం పార్టీ స్పందించింది. పొద్దున్నే 3 గంటలకు షోన్ చేసి బాబాయ్ని చంపేసి.. చంద్రబాబు చంపాడని షేపర్లో వేసిన నీచ చరిత్ర వీక్షణని టీడీపీ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఏది జరిగినా ముందు టీడీపీ మీద తోసేయటమే పనిగా పెట్టుకున్నారని మండిపడింది. "తప్పు ఎవ్వడు చేసినా తప్పే.. తప్పు చేసిన వాడిని కూడా కఠినంగా శిక్షించాలి. 5 ఏళ్లు విచారణకు రాబోయినా ఈ వైసీపీ సైకోలో పట్టిన మదం దింపి, గంజాయిని అరికట్టటం, వైసీపీ సైకోలు చేసే ఈ దారుణాలు ఆపటమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం" అని టీడీపీ తేల్చి చెప్పింది. ఈ మేరకు ఎక్కో వేదికగా స్పందించింది. హత్యకు షేక్ రషీద్, చంపిన వ్యక్తి షేక్ జిలాసీ ఇద్దరూ వైసీపీ వారసని, వీరిద్దరూ వినుకొండలో రౌడీగా చెలామణి అవుతున్న వైసీపీ నేత పీఎస్ ఖాన్ కు ప్రధాన అనుచరులు అనే విషయాన్ని పేర్కొంది. జగన్ రెడ్డికి ఈ పీఎస్ ఖాన్ ప్రధాన అనుచరుడు అని మండిపడింది. ఈ మేరకు 'ఆంధ్రజ్యోతి' దినపత్రికలో ప్రచురితమైన కథనాన్ని తెలుగు దేశం పార్టీ 'ఎక్స్' వేదికగా షేర్ చేసింది.

ఫ్యాక్టరీలలో ప్రమాద ఘటనలు విషాదకరం

- గత వైసీపీ నేతలు, అధికారుల అవినీతితోనే నేడు ఫ్యాక్టరీలలో ప్రమాదాలు
- సస్పెన్షన్ లో నుండి పార్టీ పార్టీకి ఇచ్చి లంచాలు దోచుకున్నారు
- ఈ సస్పెన్షన్ లో సాంకేతిక నిపుణులతో రివ్యూ చేస్తాం
- అన్ని ఫ్యాక్టరీలు, బాయిలర్స్ పర్యవేక్షించాలని అధికారులను ఆదేశించాం
- వాడిన తింటానికీ పెద్దరెడ్డి ఆయన టీం చేసిన దండా వలనే ఈ విషాద ఘటనలు
- రూ.3000 వేల కోట్ల భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం నిధులను మళ్లించారు
- ఈ సేవల అనుపత్రుల నిధులపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారు
- ఇకపై ఎక్కడ రూల్స్ అతిక్రమించినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం
- వైసీపీ పాలనలో అక్రమాలకు అలవాటుపడిన అధికారులు ఇకనైనా మారాలి..
- ఇకపై అలాంటివి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సాగవు
- ఉచిత ఇసుకపై వైసీపీ నేతల మాటలు దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంది
- కోట్ల కోట్లను... అబద్ధాలతో ప్రెస్ మీట్ లు పెడితే ప్రజలు నమ్మరు
- మీ అబద్ధాలను నమ్మకే ప్రజలు వైసీపీకి 11 సీట్లు కట్టబెట్టారు
- ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్మిక, కర్మాగార, బాయిలర్స్ వైద్య బీమా సేవల శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్

పొట్టకొట్టారు. సుమారు 30 లక్షల మంది భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం వైసీపీ అరాచక పాలనలో రోడ్డున పడ్డారు. వైసీపీ పాలనలో ఇసుకలో రూ. 9750 కోట్లు కొట్టేశారు. రైతుల గురించి మాట్లాడే హక్కు వైసీపీ లేదు. వైసీపీ అరాచక పాలనలో రైతుల ఆత్మహత్యల్లో ఏపీ దేశంలో మూడోస్థానంలో ఉంది. ఖజానాను ఖాళీ చేసి ధాన్యం డబ్బులు కూడా చెల్లించకుండా రైతులను ఇబ్బంది పెట్టారు. టీడీపీ అధికారం వచ్చిన వెంటనే రూ. 1000 కోట్లు చెల్లించి రైతులను ఆదుకున్నాం.

మరణించారు. అలాగే సామర్లకోట మండలం అచ్చంపేటలోని జనని కాంక్రీట్ రెడ్డి మిక్స్ కంపెనీలో ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో 18 సంవత్సరాల యువకుడు రెడ్డిమిక్స్ మిల్ లో పడి మృతి చెందాడు. ఈ యాజమాన్యాలు మృతులకు ఎక్కో గ్రేవీయా ప్రకటించాయి. మృతులకు ప్రకటించిన ఎక్కో గ్రేవీయాను పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. అనుభవంలేని అధికారులను నియమించడం, సస్పెన్షన్ వెంటనే రూ. 1000 కోట్లు చెల్లించి రైతులను ఆదుకున్నాం.

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో.. అనుభవం లేని అధికారులను నియమించి.. థార్ట్ పార్టీ చేతిలో సస్పెన్షన్ లో పెట్టి లంచాలు కొల్లగొట్టడంతోనే నేడు ఫ్యాక్టరీలలో ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్మిక, కర్మాగార, బాయిలర్స్ %౬% వైద్య బీమా సేవల శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ విమర్శించారు. మంగళగిరి టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఉచిత ఇసుకపై వైసీపీ నేతల మాటలు దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 1వ తేదీన రూ.7000 పింఛన్ ఇచ్చాం. ఓటమిని జిద్దించుకోలేక వైసీపీ నేతలు ఉలిక్కిపడుతున్నారు. అబద్ధాలతో అవగాహనలేని ప్రెస్ మీట్ లు పెడుతున్నారు, నిరుద్యోగుల సమస్యలపై జగ్గిరెడ్డి మాటలు హాస్యాస్పదంగా ఉన్నాయి. వికాస సంస్థతో ద్వారంపూడి దోపిడి గురించి అందరికీ తెలుసు. సూపర్ సిక్స్ లో భాగంగా నిరుద్యోగ భృతి, మోగ డీఎస్సీ విడుదల చేస్తామని చెప్పాం. అన్నట్లుగానే మోగ డీఎస్సీకి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. దానిపై సీఎం చంద్రబాబు అధికారం చేపట్టిన వెంటనే సంతకం చేశారు. నిరుద్యోగ భృతికి మేము కట్టబెట్టి ఉన్నాం. స్కిల్ సెస్సెన్స్ తో ఉపాధి కల్పన కృషి చేస్తాం. చంద్రబాబు పాలనలో ఖచ్చితంగా బదులక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. మీ అవినీతి అరాచక పాలనకు చూస్తున్నారు. టీవీలు చూస్తూ ఉండండి మేము ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తాం, పవన్ కల్యాణ్ , తోకేట్ గారి ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛాంద్రన తయారు చేస్తాం.

ఈ సస్పెన్షన్ లో సాంకేతిక నిపుణుల పర్యవేక్షణలో రివ్యూ చేస్తాం. అన్ని ఫ్యాక్టరీలు, బాయిలర్స్ పర్యవేక్షించాలని అధికారులను ఆదేశించాం. ఏపీ జెన్ కో 1800 మోగావాట్ల ప్రాజెక్టుపై నాలుగేళ్లు నిర్లక్ష్యంగా ఉండి హడావిడిగా ఎన్నికల ముందు.. ఆసంఘాల్ని ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించడం వలనే ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది బూడిద తింటానికీ పెద్దరెడ్డి ఆయన టీం చేసిన దండా వలనే ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సుమారు రూ. 3000 కోట్ల భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం చెందిన నిధులను దామివల్లించారు ఈఎస్ఐ అనుపత్రులను నిర్లక్ష్యం చేశారు. కేంద్రం నుండి వచ్చిన రూ. 400 కోట్లలో రూ.300 కోట్లు తిరిగి సెంట్రల్ కు పోయింది.అంటే వైసీపీ అసమర్థత వివిధంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. వైసీపీ ప్రభుత్వం థార్ట్ పార్టీలతో ఫ్యాక్టరీలను బెదిరించి డబ్బులు దోచుకున్నారు. దాని ప్రభావమే.. ఫ్యాక్టరీలలో ప్రమాదాలకు కారణం. ఇకపై ఎక్కడైనా రూల్స్ అతిక్రమించినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. వైసీపీ పాలనలో అక్రమాలకు అలవాటుపడిన అధికారులు ఇకనైనా మారాలి.. ఇకపై అలాంటివి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సాగవు. థార్ట్ పార్టీ, అధికారులు కుమ్మత్తు ఫ్యాక్టరీలలో భద్రతా చర్యలను నిర్లక్ష్యం చేయడం వలనే ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.

rajadhanivartalu.com

ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో ఉపాధ్యాయుల్ని రాష్ట్రాల వారీగా

నియమించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి

AP ST కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ డి.వి.జి. శంకరరావు లేఖ.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గల 28 ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ కు %National Education Society for Tribal Students (NEST%) స్వ ద్వారా దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులు ఉద్యోగాలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నియమించడం ద్వారా వారు ఇక్కడ పనిచేయడానికి వచ్చారు. లికేంద్ర స్థాయిలో నియమించబడిన హిందీ ఉపాధ్యాయులు హిందీ భాషలో పాఠాలు చెప్పడం వలన పిల్లలకు భాష అర్థం కాక అయోమయానికి, అందోళనకి గురవుతున్నారు. దీని ద్వారా పిల్లల చదువు కుంటుపడుతుందని, పాఠాలు రాక వెనకబడిన పరిస్థితి వస్తుందని విద్యార్థులు, తల్లితండ్రులు, గిరిజన సంఘాల నాయకులు కమిషన్ దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. దీనికి ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ డా. డి.వి.జి శంకరరావు స్పందిస్తూ కేంద్రీకృత పద్ధతిలో కాకుండా ఏ రాష్ట్రానికి ఆ రాష్ట్ర పరిధిలో గల ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని సిఫార్సు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారు.



అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారు వివిధ పథకాల అమలు తీరును పరిశీలించారు వాటికి సంబంధించి శాఖ పరంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి ఏ ఏ అంశాలను నివేదించాలో అధికారులు మంత్రిగారికి వివరించారు ఎం ఎస్ ఎం ఈ క్లస్టర్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాం రైసింగ్ అండ్ ఆక్సిలరేటింగ్ ఆఫ్ ఎం ఎస్ ఎం ఈ ప్రోగ్రామ్ ప్రోగ్రాం పిఎంఈజీపి ప్రోగ్రాం , టెడిట్ గ్యారెంటీ పథకం, ఎం ఎస్ ఎం ఈ టెక్నాలజీ సెంటర్స్, పీఎం విశ్వకర్మ మరియు ఎమ్మెస్ ఎం ఈ పాఠ్యపుస్తక పురోగతి పై మంత్రివర్గం సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

సూక్ష్మ చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల శాఖ పురోగతిపై సమీక్ష- కాండపల్లి శ్రీనివాస్, సూక్ష్మ చిన్న, మధ్యతరగతి శాఖ మంత్రి వర్కాలు



మంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న తర్వాత మొదటిసారిగా సూక్ష్మ చిన్న మరియు మధ్యతరహా శాఖ మంత్రివర్గం కొండపల్లి శ్రీనివాస్ మొదటిసారి ఆంధ్రప్రదేశ్ యం యస్ యం ఈ కార్పొరేషన్ నందు సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఎమ్మెస్ ఎం ఈ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ సీఈఓ అదర్స్ రాజేంద్రన్ మరియు వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు హాజరయ్యారు. చిన్న పరిశ్రమల శాఖలో అమలువుతున్నటువంటి కేంద్ర రాష్ట్ర వివిధ పథకాలపై సమీక్ష నిర్వహించి వాటి పురోగతిపై వివరాలను

రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకుని షోర పరిశ్రమ ప్రాజెక్టులను పరిశీలిస్తూ రాష్ట్ర చేనేత %౧౯ షోర శాఖ మంత్రి ఎస్.సవిత

అమరావతి: రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని దృష్టిలో ఉంచుకుని పెండింగ్ లో నున్న షోర పరిశ్రమ ప్రాజెక్టులను చెల్లింపు విషయాన్ని పరిశీలిస్తూ మంత్రి చేనేత, షోర శాఖ మంత్రి ఎస్.సవిత పేర్కొన్నారు. సోమవారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో షోర పరిశ్రమ ప్రతినిధులతో మంత్రి కీలక సమావేశాన్ని నిర్వహించి ఆ పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను, సవాళ్లను పరిష్కరించేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై రోతుగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ షోర పరిశ్రమల సమస్యలను రోతుగా చర్చించి, వాటి పరిష్కారానికి సూక్ష్మ స్థాయి నుండి చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవశ్యకత ఉందని ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు. పత్తి ఉత్పత్తి మరియు కాలుష్యం నుండి స్పిన్నింగ్, నేయడం మరియు వస్త్రాలుగా రూపొందించే దశ వరకు ఉన్న పలు సమస్యలను ఆమె గుర్తించినట్లు తెలిపారు. వాటి పరిష్కారానికి ప్రభుత్వ పరంగా సాధ్యమైనంత మేర తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకుని పెండింగ్ లో నున్న ప్రాజెక్టులను కూడా చెల్లించే అంశంపై దృష్టి సారినామని హామీ ఇచ్చారు. ఈజ్ ఆఫ్ డాయింగ్ బిజినెస్ ను మరింత మెరుగు పర్చే అంశంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎంతో నిబద్ధతతో ఉన్నారని, షోర పరిశ్రమ సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరించేందుకు పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో కలసి పనిచేస్తామన్నారు. జిన్సింగ్ మిల్లలకు లూజ్ కండిషన్ లో తీసుకువచ్చే పత్తిని మాత్రమే కొనుగోలు చేసేందుకు కాటన్ అసోషియేషన్ అంగీకరించిందని, ఫ్లాస్టిక్ సంచులలో తీసుకు వచ్చే పత్తిని కొనుగోలు చేస్తే పెనాల్టీ విధించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. పత్తి ఉత్పత్తి నాణ్యత, కాలుష్య సమస్యలను సమగ్రంగా పరిష్కరించేందుకు వ్యవసాయ మంత్రి, జిన్నర్స్ మరియు కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రతినిధులతో త్వరలోనే సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు.

ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ టెక్స్ టైల్స్ మిల్స్ అసోషియేషన్, స్పిన్నింగ్ మిల్స్ అసోషియేషన్ మరియు జిన్సింగ్ %౧౯ కాటన్ అసోషియేషన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ షోర పరిశ్రమల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను, సవాళ్లను మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వం వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను వల్ల అనేక యూనిట్లు వాన్ పెర్మిట్స్ అసెట్స్ గా మారిపోయాయని, స్పిన్నింగ్ మిల్లల కార్యకలపాలు నిలిచిపోయాలని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో నాణ్యమైన పత్తి అందుబాటులో లేకపోవడం కూడా ఒక కారణమని మరియు ప్రత్యేక టెక్స్ టైల్స్ అండ్ అపెరల్ పాలసీని రూపొందించాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని వారు మంత్రికి విజ్ఞప్తి చేశారు. పత్తి కాలుష్యాన్ని పరిష్కరించడం, %౯౦వీజి ౬ =జి% చార్జీలతో పాటు దిగుమతి సుంకాలను కూడా సమీక్షించాల్సి ఉందని తెలిపారు.

రాష్ట్ర చేనేత మరియు షోర శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ కె.సునీత మాట్లాడుతూ చేనేత మరియు షోర పరిశ్రమలు రాష్ట్రంలో రెండవ అతిపెద్ద ఉపాధి కల్పన పరిశ్రమలు అని, పత్తి మరియు పట్టు వంటి ముడి పదార్థాల నుండి స్పిన్నింగ్, నేత మరియు వస్త్ర ఉత్పత్తి వరకు అవసరమైన అన్ని చనరలు రాష్ట్రంలో పుష్పలంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. చేనేత, హస్తకళలు మరియు షోర శాఖకు చెందిన సీనియర్ అధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



శాసన సభ కార్యాలయంలో స్పీకర్ అయ్యన్న పాత్రుడు చింతకాయల ను నేటి సాయంత్రం మర్యాద పూర్వకంగా కరిసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరభ్ కుమార్ ప్రసాద్



New Secretary General of AP Assembly Prasanna Kumar Suryadevara

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA LPS PLOTS - 9440662699



<https://vitap.ac.in>



RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, rajadhanivartalu.com

EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యన్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యన్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ, 0863-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, ఐనవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ సైన్సల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

HOSPITALS

- అప్రెన్స్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మండలం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయుర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Optical, Mangalagiri 99667 87654

MATRIMONIAL

- కావ్యశ్రీ మ్యారేజ్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ లెట్ మ్యారేజెస్, టోపి, సంబంధాలు, డైవోర్స్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షన్లకు, అన్ని కులాల వారికీ పాస్డ్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ఫ్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యారేజ్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

NGO's

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542
- ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్, ఐనవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-9999999

RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇట్రహంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-2575251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

COMPANIES

- ఏపీ యన్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ లైన్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యన్ ఆర్ టి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమొబైల్ టెక్నికల్ ఆనోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots, Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA LPS PLOTS - 9440662699

సరసాపురం ఎంపీడీఓ

అధ్యక్షులపై విచారణ చేపట్టండి

సరసాపురం ఫెర్రీ బకాయిల వివరాలు అందించండి

అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

సరసాపురం: సరసాపురం ఎంపీడీఓగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్.వెంకటరమణరావు అధ్యక్షులు, అందుకు దారి తీసిన పరిస్థితులపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి

అన్నయ్య జిల్లా రహదారి

ప్రాజెక్టులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి...

అన్నయ్య జిల్లాలో రహదారి ప్రాజెక్టులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి జిల్లాజ్ఞాపివృద్ధికి చక్కటి బాటలు వేయాలని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడల శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ తోడ్కొని ఈ మదనపల్లికి వచ్చిన కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, హైవేల శాఖ మంత్రి నితిన్ గద్దర్ కి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఒక వినతి ప్రశ్నలను కేంద్ర మంత్రికి సమర్పించారు శ్రీరాంప్రసాద్ రెడ్డి. కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గద్దర్ కి మదనపల్లిలో పున స్థానగతం పలికారు. జ్ఞానతి ప్రశ్నలో ప్రధానంగా ఈ అంశాలను ప్రస్తావించారు...

1) రాజంపేట - రాయచోటి - కదిరి రహదారి - రాష్ట్ర రహదారి నుండి జాతీయ రహదారి పరకు 135 కి.మీ. ఆమ్ గ్రేడ్ షన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రాజంపేట - రాయచోటి - కదిరి రహదారి చాలా ముఖ్యమైన స్టేట్ హైవే.

శాఖల మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించారు.

అధ్యక్షులపై అధికారి ఆచూకీ కనిపెట్టే చర్యలను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. వెంకట రమణరావు రాసిన లేఖ, అందులోని వివరాల గురించి అలా తీశారు. సరసాపురం ఫెర్రీ కాంట్రాక్టర్ బకాయిలు అంశాన్ని లేఖలో ప్రస్తావించిన విషయాన్ని అధికారులు ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఫెర్రీ బకాయిల వివరాలు, ఈ విధంగా బకాయిలు పెడుతున్నవారి వివరాలను తక్షణమే అందించాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఒక అధికారి అధ్యక్షులయ్యే పరిస్థితికి కారకులైనవారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలకు ఉపక్రమించాలని ఆదేశించారు.

ఈ రహదారి మూడు జాతీయ రహదారులతో అనుసంధానం అవుతుంది.) రాజంపేట వద్ద ఎన్ హెచ్-716 (రేడిగంబల - కడప రోడ్డు) రాయచోటి వద్ద ఎన్ హెచ్ -40(కర్నూలు - చిత్తూరు - రాజీపేట రోడ్) కదిరి వద్ద ఎన్ హెచ్ -42 (ఉరవకొండ - అనంతపురం - కదిరి - మదనపల్లి - కృష్ణగిరి రోడ్డు)

2) ఎన్ హెచ్ -40 కి సంబంధించి కడప - రాయచోటి రోడ్ నుండి 2 లేళ్లు వరుసు చేయబడిన వైపు నుండి 4 లేళ్లు వరకు విస్తరించడం.

3) సిఆర్ఎస్ వద్ద కింద 72.180 కిలోమీటర్ల 6 రోడ్డు విస్తరణ - అంచనా వ్యయం రూ.109.70 కోట్లు. అన్నయ్య జిల్లాలో మౌలిక రంగ అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని రాష్ట్ర మంత్రి నితిన్ గద్దర్ ని రాష్ట్ర రవాణా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు.



ప్రముఖ ఇంజనీర్ మాజీ కేంద్రమంత్రి కేవల్ రావు జయంతి జన చైతన్య వేదిక అధ్యక్షులతో ఈనెల 15వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలకు గుంటూరులోని జనచైతన్య వేదిక హాలులో ప్రముఖ ఇంజనీర్, కేంద్ర మంత్రి, నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుల రూపకర్త కె.యల్. రావు 122వ జన్మదినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నాము. శారిత్రకంలో సీటి పాఠశాల ప్రాజెక్టుల ద్వారా పునస్థాపన రంగానికి అవినక కృషి జరిపిన మనోనియులు కె.ఎల్.రావు గారికి నివాళులు అర్పించడానికి హాజరు కావాలని దిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రివర్యులు డాక్టర్ మాజీ కృష్ణ పరప్రసాద్, శాసనమండలి సభ్యులు కె. యస్. లక్ష్మణరావు, జనచైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లంరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి, మానవత చైర్మన్ పాపలూరి రమేష్, పౌర సంస్థల నేతలు పాల్గొంటారు. - వల్లంరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి

CM Chandrababu Naidu with BPCL delegation, led by Chairman and Managing Director Krishna Kumar, at the Secretariat on Wednesday | EXPRESS

BPCL to submit plan for petchem complex

EXRESS NEWS SERVICE @ Vijayawada

A delegation of BPCL officials led by Chairman and Managing Director Krishna Kumar visited the Secretariat on Wednesday to discuss the plan for the petrochemical and oil refinery in the State. Asserting that Andhra Pradesh is the best choice for the project, the Chief Minister also invited the BPCL officials to visit the State.

GOVT READY TO PROVIDE LAND, FACILITIES, SAYS NAIDU

FROM PAGE 1 representatives to...

BPCL EYES MASULA FOR REFINERY PROJECT

PSU plans to invest up to Rs 70,000 cr in AP

AP best place to invest, CM tells VinFast, BPCL

State likely to get Rs 60,000 cr investment from BPCL.

Naidu holds talks with high-level BPCL team

Chandrababu with a Bharat

పెట్రోలియం రిఫైనరీపై ముందడుగు

కార్యరూపం దాల్చితే... రాష్ట్రానికి

Naidu's 1st Wish of Petrochem Hub, Oil Refinery Granted

Meets top BPCL officials to discuss feasibility; announcement likely to be made in Union budget

Nidhi Sharma

New Delhi: Within the days of Andhra Pradesh, Chandrababu Naidu has announced the first wish of setting up a petrochemical and oil refinery in the State with an investment of Rs 70,000 crore.

BPCL eyes Masula for refinery project

Chandrababu with a Bharat

Naidu holds talks with BPCL team on setting up petro refinery in State

A feasibility report has been sought within 90 days, says the Chief Minister, adding that the government is looking forward to providing 5000 acres of land required for the project

The Mintha Bureau

Chief Minister Naidu held talks with a delegation of BPCL officials led by Chairman and Managing Director Krishna Kumar on Wednesday.

బిపిసిఎల్ తో భారీ పెట్టుబడులు

రాష్ట్రంలో భారీ రిఫైనరీ!

సిఎంతో బిపిసిఎల్ ప్రతినిధుల భేటీ ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటుపై చర్చ

పవీలో చమురుశుద్ధి కర్మాగారం

పెట్రో కెమికల్ కారిడార్?

పవీలో చమురుశుద్ధి కర్మాగారం